
Schriftliche Anfrage  
der Abgeordneten Katrin Ebner-Steiner AfD  

vom 17.03.2025

Angriff auf 22-jährigen Deggendorfer

Gemäß Presseberichten1 kam es in der Innenstadt von Deggendorf am 13.03.2025 zu 

einem Angriff auf einen 22-jährigen Mann. Dabei soll der 22-Jährige von zwei Män-

nern mit einem Messer verletzt worden sein.

1 https://www.pnp.de/lokales/landkreis-deggendorf/polizeieinsatz-in-deggendorf-
auseinandersetzung-dreier-maenner-in-der-innenstadt-18190946

Die Staatsregierung wird gefragt:

1.1 Wie ist der derzeitige Ermittlungsstand?   2

1.2 Wie war der genaue Tathergang nach dem Stand der Ermittlungen?   2

2.  Welche Verletzungen trug das Opfer davon?   2

3.  Wie lautet die Zeugenbeschreibung der Täter?   2

4.1 Welche Fahndungsmaßnahmen hat die Polizei eingeleitet?   2

4.2 Mit welchem Kräfteansatz hat die Polizei die Maßnahmen nach Frage 4.1 

eingeleitet?   2
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Antwort  
des Staatsministeriums des Innern, für Sport und Integration im Einverneh-

men mit dem Staatsministerium der Justiz  

vom 20.04.2025

1.1 Wie ist der derzeitige Ermittlungsstand?

Bereits im Rahmen der ersten Ermittlungen konkretisierten sich Hinweise auf zwei Tat-

verdächtige, die im weiteren Verlauf festgenommen werden konnten. Diese wurden 

dem Haftrichter vorgeführt und befinden sich mittlerweile in Untersuchungshaft. Die 

Ermittlungen zum Tatablauf und Motiv sind noch nicht abgeschlossen, der Vorgang 

ist bei der Kriminalpolizeistation in Deggendorf in Bearbeitung.

1.2 Wie war der genaue Tathergang nach dem Stand der Ermittlungen?

Aufgrund der noch nicht abgeschlossenen Ermittlungen können derzeit keine über die 

bereits in der Presse veröffentlichten Informationen hinausgehenden Angaben zum 

genauen Tathergang gemacht werden.

2.  Welche Verletzungen trug das Opfer davon?

Der Geschädigte erlitt zwei Stichwunden am Rücken. Nach ambulanter Behandlung 

konnte dieser noch am Tattag das Krankenhaus wieder verlassen.

3.  Wie lautet die Zeugenbeschreibung der Täter?

Aufgrund der Angaben der Zeugen konnte die Identität der Tatverdächtigen sehr schnell 

ermittelt werden. Eine nähere Beauskunftung der Fragestellung kann vor dem Hinter-

grund des derzeit noch laufenden Ermittlungsverfahrens nicht erfolgen.

4.1 Welche Fahndungsmaßnahmen hat die Polizei eingeleitet?

Zunächst wurden Fahndungsmaßnahmen im Nahbereich durchgeführt, die im weiteren 

Verlauf auf eine personenbezogene Fahndung ausgeweitet wurden.

4.2 Mit welchem Kräfteansatz hat die Polizei die Maßnahmen nach 

Frage 4.1 eingeleitet?

Bei den Fahndungsmaßnahmen waren Kräfte der Polizeiinspektion Deggendorf sowie 

umliegender Dienststellen eingebunden. Weitere konkrete Angaben zum Kräfteansatz 

können aus einsatztaktischen Gründen nicht gemacht werden.
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in 

der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit können Internetadressen verkürzt dargestellt sein. 

Die vollständige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen Version 

des Dokuments direkt aufrufbar. Zusätzlich ist diese als Fußnote vollständig dargestellt. 

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und 

der  Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente 

abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen 

zur Verfügung.
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